



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/9498.**

Benyújtás dátuma: **2020-03-05 09:30**

Parlex azonosító: **21NHQMNX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Szabolcs (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor írják ki a csepeli Jedlik Ányos Gimnázium épületének felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárást?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Mint köztudomású, a kormány korábban 5 milliárd forintnyi központi költségvetési forrást biztosított a csepeli Jedlik Ányos Gimnázium leromlott állapotú épületének felújítására, amit korábban már át is utaltak. Az akkori hírek szerint 2019-ben indult volna a felújítás, és 2021-ben fejeződött volna be. Az idei tanévet a tervezet felújítás miatt a Jedlik már az ideiglenes helyén, a Fodor József Szakközépiskola nagyjából 1 milliárd forint értékben rendbe tett, és részben konténerekkel kiegészített épületében kezdte meg, bár maga a felújítás még nem kezdődött meg. A tankerületi központ igazgatója korábban arról tájékoztatott, hogy nem szeretnék volna a tanév közben költöztetni a gimnáziumot, ami teljes mértékben méltánylandó szakmai álláspont. Azonban szomorúan tapasztalják a csepeliek, hogy bár már a tavaszi félév is elkezdődött, de a Jedlik épületén még mindig nem dolgoznak az építőipari szakemberek, sőt még a közbeszerzési eljárást sem írták ki.

A februári csepeli képviselő-testületi ülésen Dukán András Ferenc (Momentum Mozgalom) önkormányzati képviselő kérdésére Borbély Lénárd polgármester is megerősítette, hogy nem került még kiírásra a közbeszerzés. Ennek az elhúzásáért tavaly év végéig az önkormányzat tehető felelőssé, de - ahogy Borbély Lénárd polgármester úr elmondta - egy 2019. évi törvénymódosítás révén (ami a 2018. évi CXXXVIII. törvényt érinti) idén január 1-jétől a 700 milliós értéket meghaladó, központi költségvetési forrásokból megvalósuló beruházásokat a Miniszterelnökség alá sorolt Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zrt. (BMSK Zrt.) végzi. Január 1-jét követően tehát a gimnázium épületének felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárást is

a BMSK-nak kell kiírnia, vagyis a további csúszás immár kormányzati felelősség. Az eljárás további elhúzódása nem pusztán azért sajnálatos, mert tolódik a felújítás, hanem azért is, mert az ideiglenes helyszínen tényleg csak ideiglenes megoldás, hiszen ott sem a tornaterem, sem az osztálytermek nem elégségesek hosszabb távon a nyugodt oktatás feltételeinek biztosításra.

Mindezek alapján a következő kérdésekkel fordulok Miniszter Úrhoz:

- Várhatóan mikor írja ki a BMSK Zrt. a Jedlik Ányos Gimnázium felújítására vonatkozó közbeszerzési eljárást?

- Amennyiben első körben sikeres lesz az eljárás, akkor várhatóan mikor költözhet vissza eredeti helyére a Jedlik Ányos Gimnázium?

Tisztelettel várom válaszát!

Budapest, 2020. március 5.

dr. Szabó Szabolcs